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Moderní zázemí pro hokejisty, komfortní služby pro diváky a ekologičtější provoz nabídne
zmodernizovaný zimní stadion v Třebíči, který nese oficiální název KHNP Aréna.
Komentovanou prohlídku nové stavby absolvovali ve čtvrtek 5. března zástupci médií a také
hejtman Kraje Martin Kukla, který se zúčastnil tiskové konference. Rekonstrukce stadionu
z let 2023–2025 vyšla na 522 milionů korun bez DPH. Kraj Vysočina na projekt přispěl
částkou 59,5 milionu korun.

„Jsem rád, že v Třebíči vzniklo špičkové sportovní zázemí, které splňuje nároky profesionálního
hokeje i potřeby fanoušků. Stadion nabízí moderní technologie, kvalitní zázemí pro sportovce a
zároveň výrazně komfortnější prostředí pro diváky,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Původní zimní stadion pocházel z roku 1959. Technický stav přestal odpovídat současným nárokům
na provoz. Rekonstrukce proto zahrnovala kompletní modernizaci hrací plochy, hlediště i zázemí.
Stavbaři zrekonstruovali šatny, zázemí pro sportovce, novináře a administrativu, vybudovali nové
sociální zařízení pro návštěvníky a relaxačně-sportovní prostory. Součástí projektu byla také
instalace moderní technologie výměny a ohřevu vzduchu, kompletní obnova střechy a obvodového
pláště nebo výměna původního chladicího systému na ekologičtější variantu.

„Výjimečnost projektu spočívá v tom, že nejde o multifunkční halu. Třebíč má čistě hokejový stadion
navržený přesně pro potřeby tohoto sportu. Fanoušci mají skvělý výhled na ledovou plochu, hráči
kvalitní zázemí pro trénink i regeneraci,“ doplnil hejtman Martin Kukla.

Na financování stavby se kromě Kraje Vysočina podílela také Národní sportovní agentura (cca 40
milionů korun), zbylou částku pokrylo město Třebíč. Sportovní klub Horácká Slavia Třebíč financoval
nákup nové multimediální kostky, rolby a vybavení sportovišť.

Nový stadion nabídne kapacitu 2 700 diváků. Slavnostní otevření KHNP Arény plánuje město Třebíč
na 8. srpna 2026 a profesionální hokejisté vyjedou poprvé na led právě začátkem srpna. Do té doby
bude led a zázemí testovat hokejová mládež a veřejnost.

Kraj Vysočina podporuje rozvoj sportovní infrastruktury v Třebíči dlouhodobě. V roce 2025 například
přispěje 75 miliony korun na výstavbu parkovacího domu Otmarova v blízkosti stadionu. Další
krajské dotace směřovaly také do atletického běžeckého tunelu (6,2 milionu korun), startovní plochy
atletického oválu (250 tisíc korun) nebo do modernizace sportovišť Polanka a sportovní haly
Leopolda Pokorného, kam z Fondu Vysočiny putovalo dohromady 50 milionů korun.
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